编辑/沐涛 校对/王芳 电话:0553-3827246

大江晚報

新闻热线:3838110

汽车以旧换新补贴实施细则发布

新华社北京4月26日电商务部、 财政部等7部门近日联合印发的《汽车 以旧换新补贴实施细则》26日对外发 布,明确了汽车以旧换新资金补贴政 策

细则明确了补贴范围和标准。自 细则印发之日至2024年12月31日期间,报废国三及以下排放标准燃油乘用 车或2018年4月30日前注册登记的新 能源乘用车,并购买符合节能要求乘用 车新车的个人消费者,可享受一次性定 额补贴。其中,对报废上述两类旧乘用车并购买符合条件的新能源乘用车的,补贴1万元;对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的,补贴7000元。

细则明确了补贴申领流程。拟申请汽车以旧换新补贴的个人消费者,应于2025年1月10日前,通过登录全国汽车流通信息管理系统网站或"汽车以旧换新"小程序,填报申请材料,相关材料应于细则印发之日至2024

年12月31日期间取得。

细则明确了监督管理要求。各地方相关部门要按职责做好汽车以旧换新资金补贴工作,加强监督管理。各地不得要求将报废汽车交售给指定企业,不得另行设定具有地域性、技术产品指向性的补贴目录或企业名单。各地应设立汽车以旧换新电话咨询热线,及时回应公众诉求,接受社会监督。

记者 谢希瑶

2024年成都世界园艺博览会开幕

4月26日,在2024年成都世界园 艺博览会开幕式现场,观众手持纪念 品拍照。

当日,2024年成都世界园艺博览 会在四川成都开幕。本届博览会以 "公园城市美好人居"为主题,共建 成113个室外展园,涵盖了英式、法 式、日式、意式、中东、东南亚等全球 主要园林风格。会期将持续至10月 28日。

新华社记者 胥冰洁 摄



5万元以内免公证!两部门优化已故存款人小额存款提取

新华社北京4月26日电为进一步优化金融服务,便利群众办理存款继承,国家金融监督管理总局、中国人民银行26日联合对外发布通知,将已故存款人小额存款简化提取的账户限额统一提高至5万元,同时扩大简化提取范围。

据了解,长期以来,按照相关文件规定,继承人提取已故亲属存款,须提交由公证机构出具的继承公证书,银行凭以办理过户或支付手续。2021

年,原银保监会、中国人民银行出台相 关文件,取消了第一顺序继承人、公证 遗嘱指定的继承人或受遗赠人提取已 故存款人1万元以内存款的公证要求, 并允许银行在1万元至5万元之间上

此次通知将已故存款人小额存款 简化提取的账户限额统一提高至5万元。同时,将银行业金融机构黄金积 存产品以及代理销售的国债、理财产 品纳入简化提取范围。 通知还对第一顺序继承人查询已 故存款人账户交易明细以及提取丧葬 费、抚恤金作出了规定。

通知自2024年6月1日起实施。 考虑地区和机构差异,农村中小银行可以在2025年底前逐步提高限额至5万元

金融监管总局、中国人民银行表示,将持续关注通知实施情况,及时回应群众关切,切实保障存款安全和继承人合法权益。 记者李延霞

两部门将联合开展保险诈骗犯罪专项打击

新华社北京4月26日电 26日, 公安部经济犯罪侦查局会同国家金融 监督管理总局稽查局联合召开保险诈 骗犯罪专项打击动员部署会,决定自 2024年4月底至11月底,开展为期7 个月的保险诈骗犯罪专项打击。

公安部将充分发挥公安经侦数据 化实战优势,着力构建保险犯罪领域 "专业+机制+大数据"新型警务运行 模式,探索完善金融违法犯罪行刑衔 接机制,有效应对当前保险诈骗犯罪 新变化新趋势,推动形成行政稽查和 刑事打击无缝衔接、一体推进的常态 化综合打击整治工作新格局,更好守 护人民群众生命财产安全。

根据部署,各级公安经侦部门将 突出重点,集中力量"破大案、打团伙、 断链条、摧网络",形成对保险诈骗犯 罪严打高压态势;强化数据支撑,探索 打击保险诈骗犯罪新模式,搭建打击 保险诈骗犯罪数据"集结站";创新建 立"公安、监管、行业、机构"四位一体 工作联动机制,统筹推进专项打击和 保险诈骗违法犯罪综合整治。各级金 融监管部门将针对欺诈风险突出的险种和渠道,组织行业力量集中攻坚;推动大数据赋能反欺诈工作,深入挖掘线索,及时移送公安机关;强化源头治理,提升金融领域执法、司法工作质效,切实优化保险领域营商环境,为金融高质量发展提供坚实保障。

据了解,2021年至今,在金融监管部门支持协助下,全国公安经侦部门持续开展保险诈骗犯罪打击工作,共计破获保险诈骗案件近2000起,打掉犯罪团伙近600个。 记者 任沁沁 熊丰

调查显示。

日本健康食品广告 超七成不规范

新华社东京4月26日电日本 一项抽样调查显示,该国健康食品 广告中有超过70%存在对相关临 床试验结果解释和引用不规范、容 易误导消费者的问题,包括只强调 对生产商有利的试验结果,对矛盾 的数据视而不见等。

共同社 25 日报道,位于千叶县旭市的旭中央医院和京都大学等机构人员组成的小组实施了这项调查。他们调查了日本国内5家大型医药研发合同外包服务机构受企业委托进行的临床试验,从公共数据库中登记的这5家机构实施的726个临床试验中随机选取了100个,并对其中和食品有关的76个试验进行调查。这些试验中不含小林制药公司召回的三款红曲保健品的相关试验。

这76个试验中有32个发表了论文。调查显示,其中26个试验的论文摘要部分和试验结果不一致。这32个试验的论文中有11个的结果被用于食品广告和新闻公报,其中8个试验结果的解释不规范,表述容易给消费者带来误解,不规范的比例约73%。

研究人员举例说,有宣称能维持 认知能力的补充剂,多个试验项目都 未能确认其效果,论文选用了部分结 果便称"提示认知能力改善",广告就 说有"维持认知能力"的功效。

本项调查结果已发表于国际学术期刊《临床流行病学杂志》上。

日本健康食品中的功能性标示 食品只需提交与其声称功能相符的 科学依据进行备案,无需政府部门 审批许可。消费者服用后出现健康 受损的小林制药红曲保健品就属于 功能性标示食品。

研究人员表示,七成这个比例令人震惊,必须要有严格的管理。

哥伦比亚政府军打死 15名反政府武装分子

新华社波哥大4月25日电哥伦比亚政府军25日发表声明说,政府军当天在本国西南部考卡省的军事行动中,打死15名反政府武装组织"中央参谋部"成员,打伤12人。

声明说,此次哥陆军和空军协同行动,进行精准炮击,使平民免受伤害。同时,更多政府军部队将开赴前线,打击武装团伙。

3月17日,哥政府发布政令说,"中央参谋部"在哥西南部纳里尼奥省、考卡省和考卡山谷省的袭击活动破坏和平,将在上述地区中止去年10月与该武装组织签署的停火协议,重启清剿行动。 记者周盛平